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 1 2 3 4 5 

1 0 0 118 214 0 

2 0 0 144 179 9 
3 0 7 70 137 118 

4 0 0 168 105 59 

5 0 0 151 124 57 

6 0 0 106 108 118 

7 0 155 57 56 64 

8 0 0 182 94 56 
9 0 0 100 182 50 

10 0 48 173 37 73 
11 0 0 74 177 81 

12 0 0 81 67 184 

13 0 111 67 37 117 

14 0 48 73 167 44 
 
 

Observations based on the Student Feedback Questionnaire responses: 
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Student Feedback Questions

Student Feedback 2020-21



1. Students agree Performance of Value-added courses and Domain specific 
electives 

2. Students disagree for Soft skills training prepares you for placements 

 

Suggestions received from Students: 
 

1. More exposure to museums and art gallery 

2. 1 to 2 RSP per semester   

3. Sports/yoga session required 

4. Some fun activities with faculties 
 

 

Suggested Action: 

 
1. More MOU will do so that students have benefits of real-world problem 

2. Will update Curriculum so that the syllabus has been revised to include cutting-edge 

technologies like AI, software’s etc. Regular industry input is now part of the curriculum 

development process. 

 

 

 

 

 

                        
 

 
 


